



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 24.01.2022 12:09

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **24% от българските фирми може да затворят заради растящите цени на енергоносителите, сочи проучване на БТПП**

Дата: 24.01.2022 10:11

Медия: [Industry Info](#)

В периода от 4 до 6 януари 2022 г. Българска търговско-промишлена палата (БТПП) проведе експресно анкетно проучване сред своите членове във връзка с високите цени на електроенергията и природния газ.

Заглавие: **Пресконференция на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР)**

Дата: 24.01.2022 01:00

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

На 26 януари 2022 г., от 11.00 часа, в Пресклуба на БТА (бул. Цариградско шосе 49) ще се проведе пресконференция на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР). Ще бъдат представени приоритетите на АОБР за 2022 г. Участници в пресконференцията: Васил Велев - председател на УС на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) Добри Митрев - председател на УС на Бъл...

Заглавие: **Бизнес срещи с корейски компании**

Дата: 23.01.2022 00:05

Медия: [Грамофона News](#)

Търговско-промишлена палата - Стара Загора организира на 23 февруари 2022 г. онлайн бизнес събитие с корейската правителствена организация КОТРА и с местния бизнес. Събитието ще се проведе в рамките на половин ден, с начален час 09:00, на което компании от Стара Загора ще могат да се срещнат с представители на корейски компании и при интерес да стартират свои бизнес партньорства. Компаниите, които...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Икономиката на София във възход въпреки пандемията**

Дата: 24.01.2022 09:07

Медия: [Инсмаркет](#)

Търговията бележи лек спад, ИТ секторът нагоре София се радва на период на бърз икономически растеж в годините преди пандемията, сочи анализ на ИПИ, публикуван от Столичната агенция за приватизация и инвестиции, пише "Монитор". Широката периферия на столицата отчита индустриален подем със значимо въздействие върху развитието на целия регион. През 2019 г. БВП на столицата надхвърля 51 млрд. лв. и...

Заглавие: **Ето кои инвеститори ще се върнат на пазара**

Дата: 23.01.2022 14:15

Медия: [Regiona.bg](#)

Експортът е този, който се възстанови най-бързи по време на кризата. Същото се случи и при предишната криза през 2008-2009 г.", припомни изпълнителният директор на Института за икономическа политика Ясен Георгиев по време на представяне на резултатите от анкета проведена сред австрийски компании, които са работят на българския пазар. "Износът от България, който допринася за растежа през 2021 г., н...

Заглавие: **Кузман Илиев: Бесен популизъм на безотговорния харчлък е проектобюджетът за тази година**

Дата: 22.01.2022 14:39

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

Кузман Илиев, икономически и политически анализатор, в интервю за обзора на деня на Радио "Фокус" "Това е България" "Водещ: За първи път от 1997 година страната ни навлезе в новата година без финансова рамка. Народното събрание реши до 31 март да действат разпоредбите от Закона за държавния бюджет за миналата година. Все пак нов проект, финансова рамка има и представяйки акцентите й вицепремиерът и...

Заглавие: **Кузман Илиев за Бюджет 2022: Безотговорен харчлък и трупане на дългове**

Дата: 24.01.2022 11:02

Медия: [БГ вест](#)

Бюджет на безотговорния харчлък. Така определи проектобюджет 2022г. икономическия анализатор Кузман Илиев за обзора на деня "Това е България" на Радио "Фокус". По думите му параметрите показват, че става дума за рекордни разходи. Оказва се, че най-големият проблем според икономическия анализатор, е, че освен задлъжняването и натрупващият се дефицит, се наблюдава и сериозно политизиране на иконом...

Заглавие: **Парламентарен съветник на ПП "Възраждане" с офшорки и 1,6 милиона дълг към НАП**

Дата: 24.01.2022 11:01

Медия: [Авантаж](#)

Парламентарен съветник на ПП "Възраждане" с офшорки и 1,6 милиона дълг към НАП – Bureau for Investigative Reporting and Data (bird.bg) Депутатката Елена Гунчева от "Възраждане" получава ценни съвети в сферата на "финанси, икономика и европейски фондове" от Стефан Бъчваров, който е назначен за неин нещатен парламентарен сътрудник. Бъчваров е свързан с офшорка на Сейшелите и с 24 фирми, от които 5 и...

Заглавие: **Цените на въглищата скачат главоломно**

Дата: 24.01.2022 10:38

Медия: [Експерт БГ](#)

Цената на въглищата скача главоломно, след като търговците в Азия се борят за последните зимни доставки. Новината идва на фона на глобалната енергийна криза и на опасенията от забавени доставки от Индонезия. Емисиите от въглероден диоксид пак са на нивата отпреди пандемията Според транзакциите на глобалната платформа COAL тон въглища се разменя за около 300 долара. Това е най-високата цена за тон ...

Заглавие: **Ще има ли нови австрийски инвестиции у нас тази година?**

Дата: 24.01.2022 10:34

Медия: [Economy.bg](#)

Филип Купфер, търговски съветник към посолството на Австрия, пред Economy.bg Каква беше 2021 за българо-австрийските икономически отношения, предстоят ли нови австрийски инвестиции и в кои сектори, какъв е профилът на австрийските компании с интерес към България, какви са очакванията на австрийския бизнес у нас от новото правителство – тези и други въпроси коментирахме с новия търговски съветник къ...

Заглавие: **Уебинар на тема "Бизнес в Югоизточна Европа – чисти технологии и кръгова икономика" 25.01.2022**

Дата: 21.01.2022 15:37

Медия: [Изпълнителна агенция за насърчаване на малките и средните предприятия](#)

Включете се в дискусиата за развиване на бизнес в Югоизточна Европа и открийте нови възможности в региона! Уебинарът ще се фокусира върху чистите технологии и кръговата икономика. Дата и час: 25 Януари 2022 г., от 12-13:30 ч. (централно европейско време) Работен език: Английски Можете да се регистрирате безплатно тук до 23 януари 2022 г. На всички регистрирали се ще бъде изпратен линк за събитието...

Заглавие: **Таймс: Британия: санкциите ще принудят Русия да намали доставките на газ за Европа**

Дата: 24.01.2022 05:13

Медия: [Pan.bg](#)

пан.бг Таймс: Великобритания се опасява, че санкциите ще принудят Русия да намали доставките на газ за Европа. Както отбелязва изданието, подобни действия биха могли да влошат и без това тежката ситуация в областта на енергетиката в много части на Европа. Британските власти се опасяват, че прилагането на строги икономически санкции срещу Русия ще провокира Москва към ответни мерки, които ще включва...

Заглавие: **Постижими ли са обсъжданите финансови рамки за новия бюджет**

Дата: 24.01.2022 10:56

Медия: [Нова телевизия](#)

Така обсъжданата финансова рамка на бюджета за 2022 година е възможна. Това коментира в ефира на "Твоят ден" bankerът Левон Хампарцумян. По думите му важно е да се види дали бюджетът ще излезе в същия си вид след гласуване в НС. "Обществените очаквания, на които се правят бюджетите са да се видят прогнозите за края на пандемията, има буфери за противоепидемични мерки, ако такива се наложат. Ако ин...

Заглавие: **Fitch Ratings: Инфлацията в България ще нарасне до най-високото си ниво от 14 г. насам**

Дата: 24.01.2022 09:30

Медия: [Actualno.com](#)

Инфлацията в България ще продължи да бъде на високо ниво и през настоящата 2022 година, прогнозира международната кредитна агенция Fitch Ratings. Според организацията, средногодишната инфлация у нас ще се повиши до 5.2% през настоящата 2022 година, което ще бъде най-високият темп на растеж от 2008 година насам, което представлява 14-годишен връх. Поскъпването на цените ще се движи от по-високите це...

Заглавие: **Координираният подход е ключов за справяне с предизвикателствата, свързани с високите цени на енергията**

Дата: 24.01.2022 08:41

Медия: [Publicis](#)

Преодоляването на предизвикателствата, свързани с високите цени на енергията в Европа, е невъзможно без координиран подход на равнище ЕС и солидарност между отделните държави в съюза. Това подчерта министърът на енергетиката Александър Николов в изказването си по време на неформалното заседание на енергийните министри, което се провежда в гр. Амьен, Франция. Дискусиите, свързани с енергийните цени...

Заглавие: **Енергийни войни в енергийна криза: къде е България**

Дата: 24.01.2022 08:03

Медия: [Banks.dir.bg](#)

Сега всичко зависи от политическата риторика, но политиката изкривява енергетиката. Геополитически рискове, икономическа криза, ръст на инфлацията - процесите обхванали Европа в края на миналата година се пренесоха директно към средата на януари. Пазарите се събудиха, а политиките влязоха в новите си обувки. В периода на енергийна криза довела до цяла поредица от проблеми, съпроводжани и от новия СО...

Заглавие: **Графика: Как се променят някои пера в "бюджета на икономическия растеж"**

Дата: 24.01.2022 06:02

Медия: [Дневник](#)

В петък вицепремиерът и финансов министър Асен Василев представи проектобюджета за тази година като го

обяви бюджет на икономическия растеж, който трябва да се гарантира от заложените в него 10 млрд. лв. разходи. Сред тях са не само такива за инвестиции в различен тип инфраструктура, но и по-големи суми за социални помощи и по-голям размер на тези помощи. С проекта Василев илюстрира тезата за това...

Заглавие: **Левон Хампарцумян: Има опасност всяка година да се правят дефицитни бюджети**

Дата: 24.01.2022 11:33

Медия: [Faktor bg](#)

Така обсъжданата финансова рамка на бюджета за 2022 година е възможна. Това коментира bankerът Левон Хампарцумян пред Нова нюз. По думите му важно е да се види дали бюджетът ще излезе в същия си вид след гласуване в НС. "Обществените очаквания, на които се правят бюджетите са да се видят прогнозите за края на пандемията, има буфери за противоепидемични мерки, ако такива се наложат. Ако инфлацията п...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Адвокат Мирослав Евтимов след четиридневна работна седмица въведе и четиричасов работен ден**

Дата: 24.01.2022 09:09

Медия: [Труд](#)

-Г- н Евтимов, преди време бяхте първият, който въведе четиридневна работна седмица, а редом с това и шестчасов работен ден. Как се отрази това на работния процес и какви са резултатите? Доколкото разбрах вървите още по смело в тази посока и сте решен да въведете и четиричасов работен ден? -Един от първите в България, за да сме по-точни. Направих го на 07 януари 2020г., а не на 2- ри, защото винаг...

Заглавие: **Десетимата най-богати трупали по \$1,3 млрд. на ден в пандемията**

Дата: 23.01.2022 23:21

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Годишният икономически форум в Давос, който трябваше да се проведе тази седмица, бе отложен за лятото заради пандемията. Фондацията организатор обаче ще събере водещите политици чрез онлайн връзка, пише "Стандарт". Богатите стават още по-богати, а бедните - още по-бедни. Кризата, оприличена на буквата К от анализаторите още в началото на пандемията, отново бе потвърдена тези дни от доклад на непра...

Заглавие: **Вече може да си наемете робот за служител. И вероятно ще ви излезе по-евтино от човек**

Дата: 23.01.2022 16:15

Медия: [Money.bg](#)

Polar Manufacturing е компания, която произвежда метални панци, брави и скоби в Чикаго от над 100 години. Част от пресите на компанията датират от 50-те години насам. Миналата година, за да се справи с по-високото търсене на продуктите ѝ и с недостига на служители, Polar наема първия си робот служител, разказва Wired. Роботът изпълнява проста задача: вдига парче метал и го поставя в пресата. Както...

Заглавие: **Българското образование трябва да започне да създава умения**

Дата: 24.01.2022 10:27

Медия: [Икономика](#)

МОН планира увеличение на студентските стипендии и ще продължат ремонта на общежитията Николай Денков завършва Националната природоматематическа гимназия в София. Дипломира се като магистър във Факултета по химия и фармация на Софийския университет. Той е академик на БАН и редовен член на европейската научна академия Academia Europaea, професор и доктор на науките по физикохимия. Член е на експертн...

Заглавие: **В Австралия работим средно 2,5 години за луксозен автомобил, в България – 35!**

Дата: 23.01.2022 21:31

Медия: [AUTO BUILD България](#)

България влиза в топ 10 на страните, в които луксозните автомобили са най-труднодостъпни, става ясно от

проучване, чиито резултати са публикувани на портала confused.com. В непрестижната класация нашата страна е на 8-мо място, а на първо се класира Виетнам, следван от Тайланд и Колумбия. Според класацията при средната годишна заплата в България на човек тук ще му трябва да работи 34,8 години, за д...

Заглавие: **Работодатели могат да кандидатстват за наемане на нови служители по проект "Заетост за теб"**

Дата: 24.01.2022 07:28

Медия: **3e news**

До 30 юни 2023 г. работодателите може да кандидатстват по проект "Заетост за теб" за подпомагане наемането на нови служители. Това съобщи в своя бюлетин мрежата Enterprise Europe Network. Проектът се реализира от Агенция по заетостта като конкретен бенефициент по Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 2014-2020 година. "Заетост за теб" дава възможност на работодателите да получат фина...

Заглавие: **Спор за вдигането на максималния осигурителен доход**

Дата: 23.01.2022 19:40

Медия: **БТВ**

Правителството предвижда от 1 април той да стане 3400 лв. Спор между синдикати и работодатели заради предложението да се вдигне максималният осигурителен доход. Правителството предвижда от 1 април хората с по-високи заплати да плащат и по-високи осигуровки. Вдига се също и вноската за работодателя. В проектобюджета за тази година е заложено максималният осигурителен доход да стане 3400 лв. при 3000...

Заглавие: **УЧЕНИЦИТЕ ЩЕ ПОЧИВАТ ПЕТ ДНИ ПРЕДИ ВТОРИЯ СРОК**

Дата: 23.01.2022 19:08

Медия: **Топ Преса**

Общо пет ще бъдат неучебните дни в края на първия и в началото на втория срок. Един от тях е междусрочната ваканция. Няма да се провеждат занятия от 31 януари до 4 февруари 2022 г. Заедно със съботите и неделите преди и след посочената работна седмица учениците няма да влизат в училищата общо девет календарни дни. Те ще се върнат в клас на 7 февруари т.г. В зависимост от инструкциите на здравните ...

Заглавие: **Ваучерите за храна скачат до 200 лева**

Дата: 24.01.2022 11:01

Медия: **Експерт БГ**

Държавата увеличава драстично стойността на ваучерите за храна, които получават служителите от техния работодател. Ваучерите се повишават над 2 пъти – от сегашните 80 на 200 лева, като с тях работниците и служителите вече ще могат да плащат и битови сметки. Вдигат драстично ваучерите за храна Един милиард лева са заложени в Бюджет 2022 за ваучери за храна, става ясно от публикувания законопроект, ...

Заглавие: **Тилос – колко е важно да бъдеш (енергийно) независим**

Дата: 24.01.2022 08:36

Медия: **Мениджър**

Малкият и не толкова известен гръцки остров Тилос от групата на Додеканезите стана първият енергийно автономен остров в Средиземно море, благодарение на инвестиции във възобновяеми източници. Тилос – с 64.5 кв.км площ, е разположен между Родос и Кос, в близост до крайбрежието на Егейска Турция. Постоянните му жители са малко над 500. През лятото обитателите на острова нарастват главоломно – той е ...

Заглавие: **Искате ли 200 лв. от заплатата ви да е във ваучери за храна и битови сметки?**

Дата: 24.01.2022 08:04

Медия: **Dnes dir bg**

Чуйте Podcast новините тази сутрин, 24 януари 2022 г. Защо денят започва така? Стотици ученици в областите София-град, Бургас и Благоевград отново ще учат от вкъщи, за седмица. След това ще има ротация. Учениците от пети, шести, осми, девети и единадесети клас в София-град и област Бургас ще учат онлайн за седмица. Изключение е бургаската община Руен, където децата ще продължат да ходят присъствено...

Заглавие: **Съюзът на пивоварите взе престижни награди**

Дата: 24.01.2022 00:00

Медия: [Дума](#)

Съюзът на пивоварите в България беше отличен с първо място в категорията "Човешки ресурси" и получи втора награда в категорията "Общество" в първия конкурс за корпоративна социална отговорност на Министерството на труда и социалната политика. Министър Георги Гъоков връчи наградата за приноса на пивоварната организация в развитието на социалния диалог в бирената индустрия. Над две десетилетия СПБ и...

Заглавие: **Банки, болници и кол центрове вдигат заплатите**

Дата: 24.01.2022 11:36

Медия: [С кафето](#)

Въпреки че България преживява трудни времена, заплатите тази година ще растат – с малки изключения в някои проблемни сектори. За частния бизнес основната причина е, че мениджърите ще се постараят да задържат ценния си персонал. Над 80% от фирмите планират вдигане на възнагражденията още през първата половина на 2022 г., като 60% отбелязват, че промените ще засегнат всички – от чистачката до началн...

Заглавие: **Работа за +3800 души чрез трудови борси**

Дата: 24.01.2022 11:03

Медия: [Economynews.bg](#)

3845 души са намерили ново работно място на 60 трудови борси през изминалата 2021 г., съобщи от пресцентъра на Агенцията по заетостта. В директните срещи, организирани от бюрата по труда в страната, участие са взели 496 работодатели. Те са представили 4792 свободни работни места, а да се запознаят на място с условията и изискванията за обявените позиции са се включили общо 4230 търсеци работа. В...

Заглавие: **Бивш барман и сервитьор, танцьор – балетист и действащ депутат са новите лица в спортния тотализатор**

Дата: 24.01.2022 11:23

Медия: [Днес+](#)

Или как министърът на спорта Радостин Василев разбира, прилага закона и подбира кадрите и успя ли той да заблуди финансовият министър със същата фамилия? Преди броени часове стана известен фактът за директното назначаване, без задължителния конкурс и подбор на кандидати, на нов управителен съвет, който да оглави ДП "Български спортен тотализатор". Със ЗАПОВЕД-ПРОТОКОЛ № РД 09-52/ 21.01.2022 г., на...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Керемедчиев: България се превръща в едно от твърдите звена срещу руската агресия и това изнервя Москва**

Дата: 24.01.2022 10:03

Медия: [Frog news](#)

Това коментира бившият зам.-външен министър Милен Керемедчиев пред Bulgaria ON AIR. Според него искането на Русия към България е по-скоро демонстрация на мускули, отколкото очакване на реални действия. "Русия все още не е готова за пълномасщабни военни действия в Украйна. Но след месец ще достигне своя капацитет. В момента има разположени 150 000 души армия по границите на Украйна. Сега армията на..."

Заглавие: **Бивш шеф на разузнаването ни иска да гони руския посланик в София**

Дата: 24.01.2022 09:23

Медия: [Информационна агенция "Блиц"](#)

Аз бих изгонил руския посланик от България, това коментира в студиото на Нова телевизия бившият шеф на разузнаването Димо Гяуров. Той заяви, че ако не отзоваване, то за посланика на Русия трябва да има поне привикване за обяснение по повод провокативното искане на Москва България и Румъния да напуснат НАТО за да

прекрати конфликта с Украйна.Между Русия и Запада има наддаване, това коментира друг г...

Заглавие: **Надежда Нейнски: Позицията на Русия за присъствието на НАТО у нас е провокация**

Дата: 23.01.2022 18:55

Медия: **Труд**

Позицията на Русия за присъствието на НАТО в България и Румъния е провокация, която цели да покаже липса на ефективност на НАТО или невъзможност да се защитят принципите и ценностите на Алианса. Това каза бившият ни външен министър и посланик в Турция Надежда Нейнски по БТВ. "Русия третира България и Румъния като част от интересите си, това е провокация единствено към НАТО. Тя ни третира като обе...

Заглавие: **Заподозряха Путин, че иска да постави медийния собственик Евгений Мураев начело на Украйна**

Дата: 23.01.2022 14:34

Медия: **Булевард България**

В разгара на конфликта между Русия и Украйна – Великобритания обвини Владимир Путин, че изготвя план да "инсталира" про-кремълска фигура начело на украинското правителство. Външното министерство на Обединеното кралство пое необичаен ход, заявявайки, че потенциалният кандидат на Кремъл при изгонване на украинското правителство с военна сила, е бившият украински депутат Евгений Мураев. Пред Observer...

Заглавие: **Фирмените обръчи на ДПС продължават да печелят поръчки за милиони**

Дата: 24.01.2022 10:00

Медия: **Банкеръ**

Докато новата власт се опитва да разчисти терена на обществените поръчки в големите градове, държавната администрация и държавните фирми, във вилаетите, контролирани от ДПС, нищо не помръдва. Обръчите от фирми, свързани с партийната върхушка продължават да печелят процедури за милиони, защото в "дълбоката провинция" никой не смее да строши хатъра на везирите на "дълбоката държава". Примери, колкото...

Заглавие: **Отвореното банкиране радва клиенти, банки и... киберпрестъпници**

Дата: 24.01.2022 11:06

Медия: **technews.bg**

Японци с маски плащат чрез лицево разпознаванеОтвореното банкиране се очертава като една от доминиращите тенденции сред кредитните институции в днешно време. Въпреки това, според много финтех компании, реализирането на този нов подход напредва по-бавно от очакваното. И макар да обещава много удобства за банките, фирмите за финансови технологии и потребителите, обещанието му да предоставя иновативни ...

Заглавие: **Фондацията на Кирил Петков завладя цялото управление на държавата**

Дата: 24.01.2022 10:17

Медия: **Breaking.bg**

Крайната цел на този дълбоко прикрит финансово-икономически октопод е инкасирането на огромен паричен ресурс от европейски средства чрез Фонда на фондоветеПоправете ме, ако греша, фейсбук група Видно от търговския регистър на 16 февруари 2018 г. със 100 лв. се учредява фондация "Център за приложни изследвания и иновации". Учредители на фондацията са Кирил Петков Петков и Николай Денков Денков, кои...

Заглавие: **Даниела Горчева :Защо за цели 15 години ГЕРБ не пожелаха да направят НИЩО за диверсификация на енергийните източници и за преодоляване на зависимостта ни от Русия.**

Дата: 24.01.2022 10:11

Медия: **Под лупа**

Даниела Горчева Снощи по централната емисия новини на нидерландската телевизия показаха акостирането на огромен танкер с втечен газ, идващ от САЩ. Един такъв танкер е достатъчен за захранването с газ (осветление, отопление, готвене, топла вода) на 100 хиляди жилища в рамките на една година. Този танкер бая е пропътувал, ако се погледне траекторията му, вероятно пътуването му до Ротердам е траяло...

Заглавие: **Италиански принц се съди с беларуската си любовница**

Дата: 24.01.2022 08:21

Медия: [vNews](#)

Ако ожесточените съдебни дела между съпрузи се смятат за нещо обичайно, то тези между любовници са все още сравнително редки. Трябва някой действително да е извършил сериозни прегрешения, за да се стигне до вадене на мръсно бельо в съдебна зала от хора, които формално не са обвързани с никакви договорености. В масовия случай гаджетата просто се разделят, щом престанат да се чувстват добре един с д...

Заглавие: **Цигарите поскъпват от 1 юли заради по-висок акциз**

Дата: 24.01.2022 10:32

Медия: [19 минути](#)

Поетапно увеличение на акцизните ставки за тютюневите изделия от 1 юли 2022 г. и следващите две години предвижда правителството. За намерението става ясно от средносрочната бюджетна прогноза, която съпътства законопроекта за държавния бюджет, публикуван за обществено обсъждане от финансовото министерство, предаде Сега.Така въпреки уверенията на новата власт, че няма да има вдигане на данъци, цигар...

Заглавие: **Албания изгони ЧЕЗ и възстанови държавното електроразпределително дружество**

Дата: 24.01.2022 08:38

Медия: [Вестник Нов Живот](#)

Албанската държава окончателно си възстанови електроразпределителното дружество в страната, което беше приватизирано преди години от ЧЕЗ. Албания вече притежава 100% от акциите на дружеството, след като през месец юни правителството в Тирана и чешката компания подписаха споразумение.През 2009 година ЧЕЗ закупи 76 на сто от акциите от тогавашното държавно дружество за 102 милиона евро. През месец я...

Заглавие: **Гостите си мислят, че в апартамента ми има скъпи ароматизатори, но всичко в къщата ми ухае с тези малки трикове**

Дата: 24.01.2022 08:04

Медия: [Лекувай](#)

Обичам, когато в къщата има ненаатрапчив фин аромат. Но в същото време не понасям магазинни аромати и други освежители за въздух. Техните аромати ми се струват твърде натрапчиви и неестествени. И все пак намерих решение на проблема си.Сега в моя апартамент винаги има приятен аромат. Когато гостите за първи път влязат в къщата ми, те мислят, че използвам скъпи арома-дифузери, но всъщност малките тр...